Інформація про намір встановлення 
з початку опалювального сезону тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води за категоріями споживачів 
КП «Тепловодсервіс» Миргородської міської ради

Відповідно до ст. 20  Закону України «Про теплопостачання», тарифи на теплову енергію  повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання  теплової енергії, тарифи є регульованими та встановлюються органами місцевого самоврядування у межах повноважень, визначених законодавством.
	Відповідно до Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» комунальними послугами є, зокрема, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.	
[bookmark: _GoBack]         На підставі рішення Миргородської міської ради від 24.05.2023 № 110 «Про реорганізацію Комунальних підприємств «Миргородтеплоенерго» та «Миргородводоканал» Миргородської міської ради» припинено комунальне підприємство «Миргородтеплоенерго» Миргородської міської ради та комунальне підприємство «Миргородводоканал» Миргородської міської ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального підприємства «Тепловодсервіс» Миргородської міської ради.
	Керуючись Законом України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» та вимогами Порядку № 869, КП «Тепловодсервіс» здійснило розрахунок тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, а також їх структур на плановий період тривалістю 12 місяців – з 01 жовтня 2022 року до 30 вересня 2023 року.
	Формування тарифів здійснено окремо для кожної комунальної послуги: постачання теплової енергії та постачання гарячої води за категоріями споживачів: населення, бюджетні установи та інші споживачі, окремо для кожної територіальної громади: м. Миргород та смт. Велика Багачка, при цьому витрати формувались за кожним видом ліцензованої діяльності: виробництво, транспортування та постачання в межах відповідної територіальної громади. Тарифи на теплову енергію, що виробляється та постачається за допомогою систем автономного опалення формувалися окремо для кожного багатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного опалення: вул. Кашинського, 26 та вул. Я. Усика, 36. Тарифи на постачання теплової енергії розраховані з урахуванням витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів та без урахування цих витрат, а саме:
· на теплову енергію;
· на виробництво теплової енергії;
· на транспортування теплової енергії;
· на постачання теплової енергії;
· на послуги з постачання теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів;
· на послуги з постачання гарячої води;
· на послуги з постачання гарячої води з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів.
           Для розрахунку витрат на природний газ, який використовується для виробництва теплової енергії  котельними підприємства врахована ціна природного газу, що пропонується на наступний опалювальний період. Ціна постачання природного газу на опалювальний сезон 2023-2024 років становить – 6183,33грн без ПДВ за 1000 куб. метрів для населення, 13658,33 грн. без ПДВ за 1000 куб. метрів для бюджетних установ та для інших споживачів. Крім того, включаємо витрати на послуги з транспортування природного газу – 136,576 грн. без ПДВ за 1000 куб. метрів та послуги з розподілу природного газу згідно з договором з газорозподільною організацією ПАТ «Полтавагаз» на рівні 1,76 за без ПДВ за 1 куб. метр на місяць.  Оскільки ціна природного газу для категорії «інші споживачі» щомісячно визначається до 25 числа місяця, що передує місяцю постачання природного газу для виробника теплової енергії, розмір нарахувань за спожиту теплову енергію для категорії «інші споживачі» буде перераховуватись.
Для розрахунку витрат на електроенергію врахована ціна фактична ціна електричної енергії, за останній місяць.
Витрати на оплату праці на плановий період розраховані відповідно до Закону України «Про оплату праці», Закону України «Про Державний бюджет Україна на 2022 рік», змінами до Галузевої угоди між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Об'єднанням організацій роботодавців "Всеукраїнська конференція роботодавців житлово-комунальної галузі України" та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017-2024 роки, положень колективного договору підприємства.
Витрати на оплату праці розраховані з урахуванням прожиткового мінімуму для працездатних осіб  2684 грн. з розрахунку на одну особу, що  відповідно до ЗУ «Про Державний бюджет України на 2023 рік. 
Витрати на матеріали, що необхідні для забезпечення технологічного процесу обраховані виходячи планових потреб матеріалів та запчастин на 2023-2024 рік з Планується виконати ремонтні роботи підрядним та господарським способом, у витратах врахована вартість матеріалів, що необхідні для проведення ремонтних робіт.
	Амортизація основних засобів і нематеріальних активів розрахована відповідно до вимог Податкового кодексу України та вартості основних засобів станом на 01.08.2023 року.
Тариф на послуги з постачання теплової енергії дорівнює тарифу на теплову енергію для споживача, який визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії з врахуванням рентабельності на рівні 4 % від повної собівартості витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії та врахуванням податку на прибуток
	Надаємо порівняльну таблицю запропонованих проектів (планових) тарифів до діючих на даний час, згідно додатку до обґрунтування, згідно додатку № 1 та структури тарифів. 
Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб та їх об‘єднань, приймаються за адресою: 37600, Полтавська обл., м. Миргород, пров. Луговий, 11 або на електронну адресу: teplovodservice@ukr.net протягом 7 днів з моменту розміщення на офіційному веб-сайті підприємства. Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо зазначати прізвище, ім’я та по батькові особи (для юридичних осіб – повне найменування), що їх подала, та її контактні дані для здійснення зворотного зв’язку.
