Інформація про намір  щодо коригування  тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспортування, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води за категорією споживачів – інші споживачі
КП «Тепловодсервіс» Миргородської міської ради

Відповідно до ст. 20  Закону України «Про теплопостачання», тарифи на теплову енергію  повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання  теплової енергії, тарифи є регульованими та встановлюються органами місцевого самоврядування у межах повноважень, визначених законодавством.
	Відповідно до «Положення про покладання спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам», затвердженого Постановою КМУ від 19.07.2022 року №812 (із змінами) при формуванні тарифів на теплову енергію для обсягу ІІ (категорії інші споживачі) використовувалась ціна газу на рівні 16390 гривень з урахуванням ПДВ за 1000 куб.метрів газу (13658,33 грн. без ПДВ) (пункт 4 додатку до Положення).
           Ціна газу для обсягу ІІ визначається щомісяця до 25 числа, що передує місяцю постачання природного газу для виробника теплової енергії (пункт 4 додатку до Положення).
           За таких умов особливості нарахування плати за теплову енергію, постачання теплової енергії і постачання гарячої води у зв’язку із щомісячною зміною ціни природного газу, що використовується для виробництва теплової енергії та надання комунальних послуг для відповідної категорії споживачів - інші споживачі, визначено:
пунктами 47-49 Правил користування тепловою енергією, затверджених постановою КМУ від 03.10.2007 року №1198;
пунктами 59-61 Правил надання послуги з постачання теплової енергії, затверджених постановою КМУ від 21.08.2019 року №830;
пунктами 59-61 Правил надання послуги з постачання гарячої води, затверджених постановою КМУ від 11.12.2019 року №1182.
           Відповідно до повідомлення ТОВ «ГК «Нафтогаз Трейдінг», ціна на газ для обсягу ІІ на листопад  місяць становить 16414,84 грн. без ПДВ за 1000 куб.метрів газу.
            На виконання вищевказаних Постанов КМУ КП «Тепловодсервіс» зробило коригування економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для категорії - інші споживачі, в зв’язку із зміною ціни природного газу, що використовується для виробництва теплової енергії та надання комунальних послуг для потреб відповідної категорії споживачів.
   Витрати на послуги з транспортування природного газу (136,576 грн. без ПДВ за 1000 куб. метрів) та послуги з розподілу природного газу згідно з договором з газорозподільною організацією ПАТ «Полтавагаз» (1,76 за без ПДВ за 1 куб. метр на місяць) залишились без змін.
           Коригування тарифів здійснюється окремо для кожної комунальної послуги: постачання теплової енергії та постачання гарячої води за категорією споживачів: інші споживачі, окремо для кожної територіальної громади: м. Миргород та смт. Велика Багачка, при цьому витрати формувались за кожним видом ліцензованої діяльності: виробництво, транспортування та постачання у межах відповідної територіальної громади. Крім того, тарифи на теплову енергію, що виробляється та постачається за допомогою систем автономного опалення формувалися окремо для кожного багатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного опалення: вул. Кашинського, 26 та вул. Я. Усика, 36. 
Запропоновані проекти тарифів передбачають збільшення їх в порівнянні з діючими.    
Розрахункові матеріали тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води додаються.
[bookmark: _GoBack]	Надаємо порівняльну таблицю запропонованих проектів (планових) тарифів до діючих на даний час, згідно додатку до обґрунтування, згідно додатку №1 (Миргород), додаток №2 (смт. В.Багачка).
Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб та їх об‘єднань, приймаються за адресою: 37600, Полтавська обл., м. Миргород, пров. Луговий, 11 або на електронну адресу: teplovodservice@ukr.net протягом 7 днів з моменту розміщення на офіційному веб-сайті підприємства. Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо зазначати прізвище, ім’я та по батькові особи (для юридичних осіб – повне найменування), що їх подала, та її контактні дані для здійснення зворотного зв’язку.
